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Kaç tane 1/4’ün toplamı 4 eder?

35 k�ş�l�k b�r sınıfın 3/5’� kızdır. 
Sınıfta kaç erkek öğrenc� vardır?

B�r sınıfın 4/5’� erkek, erkekler�n 3/4’ü gözlüksüzdür.
Sınıf mevcudu 35 �se gözlüklü erkek sayısı kaçtır?

B�r okuldak� öğretmenler�n 3/4’ü bayan, bayanların  
1/5’� matemat�k öğretmen�d�r. 
Buna göre okuldak� öğretmenler�n kaçta kaçı bayan-
matemat�k öğretmen�d�r?

A) 4                                B) 8
C) 12                              D) 16

A) 7                                B) 14
C) 21                              D) 28

3 3A)                           B) 
10 20
10 17C)                            D) 
3 20

60 sayısının 1/4’ü �le, 1/5’�n�n toplamı kaçtır?

80’�n 3/4’ü, 60’ın 1/5’�nden kaç fazladır?

120’n�n yarısının üçte b�r� kaçtır?

280’�n dörtte b�r�n�n yarısı kaçtır? 

A) 12                              B) 15
C) 26                              D) 27

A) 60                              B) 48
C) 38                              D) 12

A) 60                              B) 40
C) 30                              D) 20

A) 70                              B) 40
C) 35                              D) 25

A) 7 B) 14
C) 21 D) 28
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3/5 ton elmanın 1/4’ü satılmıştır. 
Buna göre ger�ye kaç k�logram elma kalmıştır?

B�r öğrenc� 200 sayfalık b�r k�tabın 7/10’unu okumuş-
tur. 
Buna göre k�tabın yarısından kaç sayfa fazla okun-
muştur?

Karpuzun 19/20’s� sudur. 
280/38 kg karpuzun kaç kg’ı sudur?

B�r araç g�deceğ� yolun 2/3’ünün 1/2’s�n� g�tm�şt�r.
Buna göre ger�ye yolun kaçta kaçı kalmıştır? 

A) 600                            B) 450
C) 350                            D) 150

A) 40                              B) 30
C) 20                              D) 10

A) 7                                B) 6
C) 5                                D) 4

1 1A)                               B) 
2 3
2 1C)                               D) 
3 4

B�r su deposunun 1/4 ’ü su �le doludur. Depoya 
40 l�tre su konulunca deponun 1/3 ü boş kalmak-
tadır.
Buna göre deponun tamamı kaç l�tre su almakta-
dır?

Esma b�r k�taptak� soruların 3/4’ünün 3/8’�n� çöz-
müştür.
Ger�ye çözülmem�ş 46 sayfa kaldığına göre, k�ta- 
bın tamamı kaç sayfadır?

6/7’s� 96 olan sayının sayının yarısının 1/4’ü kaç-
tır?

3/5 � �le 3/4 ünün toplamı 540 olan sayının yarısı 
kaçtır?

A) 96                              B) 72
C) 48                              D) 36

A) 72                              B) 64
C) 48                              D) 36

A) 112                            B) 56
C) 28                              D) 14

A) 400                            B) 300
C) 200                            D) 100


